11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.08.2004 10:11:11

dopmupoBaHus 3aKI09eHust Bpaya: 18.08.2004 21:18:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47513/answer/47514




YBaxaemnuiii Anekcanpp! B Bamiem cekpeTe mpocTaThl 00HaPYKEeHB! IEUKOIUTHL B ITOBHIIIIEHHOM
KOJINYEeCTBe + BBISIBJIeHAa MUKpPO(dIiopa. ITO MO3BOISET IPEATIONI0OKUTD, YTO ¥ Bac ecTh
TIaTOJIOTMYECKUI MTPOLIeCC B MIPeCTaTeNNbHOM Kese3e. Heo6XomuMo TakKe ONpeeTuTh B/
MUKPOOOB. [IJ1s1 3TOT0 BHIIOIHUTE GAKTEPHUOIOTUUECKOE UCCIEeNOBaHNe CIIEPMEI M CEKpeTa IIPOCTAaTHI.
[To pe3synbpraTam aHanu30B Ball yposnor Ha3HauuT BaM MeuKaMeHTO3HYI0 Tepamuo.



